

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ 5.2.2019 / 10:00

PEDAGOGICKÁ FAKULTA / AULA JÁNA PAVLA II. Hrabovská cesta 1, Ružomberok

Exkurzia v laboratóriách katedry informatiky, katedry biológie a ekológie a katedry chémie

Tvorivé dielne:

Farebný príbeh – tvorivo s farbou a tvarom
Matematika v hre

Workshopy:

Metaforické karty a ich využitie v skupinovej sociálnej práci
Komunikácia s človekom s Alzheimerovým ochorením

FILOZOFICKÁ FAKULTA / AULA JÁNA PAVLA II. Hrabovská cesta 1, Ružomberok

Ako fungujú médiá (Katedra žurnalistiky)
Germanistik melange (Katedra germanistiky)
Literárna diskotéka (Katedra slovenského jazyka a literatúry)
Logické hádanky (Katedra filozofie)
Neznámi rytieri (Katedra histórie)
Our Students Tell All (Katedra anglického jazyka a literatúry)
PSYCHOzóna (Katedra psychológie)

Pre jedného z účastníkov DOD na Filozofickej fakulte KU je pripravený tablet.

TEOLOGICKÁ FAKULTA / ÁTRIUM TF Hlavná 89, Košice

Prezentácia katedrií a ich študijných programov
Erasmus a CEEPUS pobyty
Účasť na prednáškach podľa výberu
Poklady historickej knižnice a seminárneho kostola

FAKULTA ZDRAVOTNÁCTVA / ORGANOVÁ SIEŇ Námestie Andreja Hlinku 60, Ružomberok

Svet zdravotníckych figurín
Vedenie pôrodu na simulátore
Vyšetrenie chrbtice
Vyšetrenie postavenia nôh

LúKa vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha, jojohazucha@gmail.com **LúKu si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč a na našej webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka>**

AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa

4/2019



Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky
s filiálkou Kalameny.

Dobrovoľný príspevok 0,20€

27. január roku Pána 2019
3. nedeľa v Cezročnom období

Srdečný pozdrav z SDM v Paname



V utorok 22. januára 2019 začali v poradí už 34. Svetové dni mládeže - Panama 2019 (SDM). Už od soboty 12. januára 2019 však začali prichádzať do panamského hlavného mesta Panama City prví pútnici z celého sveta a medzi nimi aj dvanásť mladých pútnikov z Katolíckej univerzity v Ružomberku, ktorých duchovne na púti sprevádza univerzitný kaplán, otec Jozef Žvanda. V súčasnosti je v Paname, kde vládne horúce leto, takmer 150 pútnikov zo Slovenska. Počas týchto úvodných dní, ktoré slúžili pútnikom k aklimatizácii, k spoznaniu mesta, ale aj seba navzájom, našli prijatie vo Farnosti Panny Márie v časti Balboa.

Miestni veriaci pútnikov zo Slovenska veľmi pekne prijali a okrem strechy nad hlavou, poskytl im aj priestor pre slávenie Bohoslužieb a teplo a pokoj domova. V utorok popoludní o 16.00 im pripravili pekný kultúrny program, na ktorom si oba národy navzájom predstavili svoje kultúrne tradície. Od stredy 16. januára

2019 sú už mladí slovenskí pútnici hosťami v diecéze Santiago de Veraguas. Priamo v centre mesta ich na pár dní, v rámci programu Dní v diecéze, veľmi srdečne prijali veriaci a kňazi z Misijnej spoločnosti sv. Vincenta de Paul.

Účastník SDM, Dominik Kadlečík, čerstvý absolvent Katolíckej univerzity v Ružomberku o svojej doterajšej skúsenosti povedal: "Som vďačný Bohu zato, že tu môžem byť a že môžeme všetky aktivity prepojiť so slávením svätej omše. Veľkým zážitkom pre mňa bol jednodňový výlet v Karibiku a slávenie svätej omše na jednom malom neobývanom ostrove."

Pútnici z Katolíckej univerzity v Ružomberku, medzi ktorých v sobotu pribudli ďalší štyria členovia, všetkých srdečne pozdravujú a modlia sa za Vás a zároveň prosia o modlitbu.

Jozef Žvanda



Vážení priatelia,

Katolícku univerzitu v Ružomberku doteraz úspešne absolvovalo viac ako 111-tisíc mladých z celého Slovenska. Dnes pôsobia medzi vami ako učítelia, zdravotníci, ošetrovatelia, novinári, psychológovia, ale aj teológovia a kňazi. Boli poslaní pomáhať budovať civilizáciu lásky.¹ Verím, že naši absolventi toto jedinečné poslanie naplňujú a všade tam, kde sú, vnášajú ducha pokoja, porozumenia a pokory.

Práve pri tohtoročnej Nedeli Katolíckej univerzity v Ružomberku, ktorá sa z rozhodnutia biskupov slávi vždy v poslednú januárovú nedeľu, zvlášť myslíme na našich absolventov. Prajeme im, aby nezabudli na to, odkiaľ vyšli, a aby ich život stál na pevnom základe, ktorým je Kristus – Cesta, Pravda a Život.

Na našej *alma mater* pripravujeme založenie klubu absolventov. Myslíme si, že dňom ukončenia štúdia by nemalo končiť ani štúdium, ani ďalšie vzdelávanie, a rovnako by sa promóciou nemal prerhať vzťah medzi absolventmi a vysokou školou, ktorá ich vyštudovala a vychovala. Radi by sme s našimi absolventmi nadviazali a neskôr prehĺbili intenzívne vzájomné kontakty.

Katolícka univerzita v Ružomberku je najvyššia katolícka vzdelávacia inštitúcia na Slovensku. Naďalej sa odvažujeme prosieť o vašu podporu a priazeň, no predovšetkým o vaše modlitby, ktoré potrebujeme pre naše osobné ľudské príbehy, ale aj pre naše akademické pôsobenie na jedinej katolíckej vysokej škole.

Pozývame vaše deti študovať na jednu z našich štyroch fakúlt, „aby sa nestratili v pretechnizovanom svete. [...] Strážme si a rozvíjajme našu univerzitu. Katolícku a slovenskú. [...] Mohla by byť majákom svetla medzi babylonskými vežami. Mohla by spájať opravárov sveta. Mohla by nám pomôcť objaviť poklady, o akých sa nám dnes ešte ani nespája.“²

S radosťou v srdci Vás pozdravuje
Jaroslav Demko
rektor Katolíckej univerzity v Ružomberku

¹ Pastiersky list biskupov Slovenska z príležitosti otvorenia Katolíckej univerzity v Ružomberku (2000). Dostupné online: <https://www.kbs.sk/obsah/sekcia/h/dokumenty-a-vyhlasenia/p/pastierske-listy-konferencie-biskupov-slovenska/c/pl-z-prilezitosti-otvorenia-katolickej-univerzity-v-ruzomberku>

² KOŠTURIÁK, Ján: *Naša Katolícka*. Zverejnené na blogu kosturiak.com 13. januára 2019. Dostupné online: <http://www.kosturiak.com/2019/01/13/nasa-katolicka/>

LITURGICKÝ PREHĽAD			Čas	Kde	Úmysel
NE	27.1. 2019 <i>Bohuš</i>	3. nedeľa v Cezročnom období Nedeľa Katolíckej univerzity v Ružomberku	8.00	K	za veriacich
			9.30	L	+ Peter Patrylák
PO	28.1. <i>Alfonz</i>	<i>Svätého Tomáša Akvinského, kňaza a učiteľa Cirkvi (spomienka)</i>	16.00V 17.00	L	Požehnanie rodiny Miroslav Pecho
UT	29.1. <i>Gašpar</i>	<i>Féria</i>	16.00V 17.00	K	zdr. a B. pomoc pre rodinu
ST	30.1. <i>Ema</i>	<i>Féria</i>	17.00	L	+ Stanislav Pecho 1. výr.
ŠT	31.1. <i>Emil</i>	<i>Svätého Jána Boska, kňaza (spomienka)</i>	17.00	K	+ Ondrej, Mária Krivoš, + Ján, Emilia, Emil
PI	1.2. <i>Tatiana</i>	<i>Féria Prvý piatok v mesiaci</i>	7.30	K	na úmysel kňaza
			17.00	L	BBSJ
SO	2.2. <i>Erika, Erik</i>	Obetovanie Pána (sviatok) Dnes je 23. Svetový deň zasväteného života Večerná sv. o. z nasl. ned.	7.30	L	na úmysel kňaza
			9.00 10.00 F	K	za ž. i + čl. ruž. bratstva
			17.00	L	+ Ján Vons, Hermína a Štefan
NE	3.2. <i>Blažej</i>	4. nedeľa v Cezročnom období	8.00	K	za veriacich
			9.30	L	+ Albert, Margita Šavrnoch

K – Kalameny L – Lúčky V - mariánske večeradlo F - Fatimská pob.

Príležitostné oznamy:

1. V nedeľu 20.1.2019 sa v **dobrovoľnej zbierke na opravu kostolov a fary** zbieralo v **Lúčkach 700€ a v Kalamenoach 369€**. Pán Boh zaplať.

2. Sviatosť zmierenia v týždni pred prvým piatom budeme vysluhovať každý deň pred sv. omšou a okrem toho v Kalamenoach vo štvrtok 31.1. od 15.30h do sv. omše a v Lúčkach v piatok 1.2. od 15.00h do sv. omše. **Chorých** navštívim v piatok dopoludnia.

3. V piatok 1.2.2019 prosíme upratať kostol v Lúčkach tieto rodiny: Varechová č. 64, Holičková č. 65, Moravčíková č. 67, Senková č. 70, Hanková č. 72, Graňáková č. 76, Buzáková č. 83, Pechová č. 85, Trnovská č. 86, Salvová č. 99. **Kostol v Kalamenoach** tieto rodiny: Kolářová č.110, Furiaková č.111, Furiaková č.111, Chovancová č.150.

4. V sobotu 2.2. na sviatok Obetovania Pána budeme pri dopoludňajších sv. omšiach svätiť sviece **"hromničky"**.

5. V nedeľu 3.2. pri spomienke na sv. Blažej budeme pri obidvoch sv. omšiach udeľovať **"svätoblažejské požehnanie"**.

6. Pozývame Vás na **Modlitbový deň k úcte Matky všetkých národov** v sobotu **16.2.2019 do mestskej haly v Klokočine, Nitra**. Prihlásiť sa môžete u p. farára Petra Petreka najlepšie osobne, ale aj telefonicky 0905 694 717, alebo: petrekp@gmail.com. Celý program modlitbového dňa sa nachádza v LúKe č. 3/2019.